



Следственным управлением по Орловской области бывшему начальнику управления по закупкам и снабжению одного из муниципальных предприятий города Орла предъявлено окончательное обвинение



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника управления по закупкам и снабжению Муниципального унитарного производственного предприятия водопроводно-канализационного хозяйства «Орелводоканал». Собранные следствием доказательства позволили предъявить мужчине обвинение в совершении трех эпизодов преступлений, два из которых предусмотрены ч. 2 ст. 290 УК РФ и один эпизод предусмотрен ч. 6 ст. 290 УК РФ.

Следствием установлено, в период с февраля по декабрь 2020 года обвиняемый способствовал беспрепятственному заключению договоров поставки продукции между представляемым им предприятием и одним из контрагентов, а также поддержанию между организациями долгосрочных, беспрепятственных финансово-хозяйственных отношений, за что лично получил от представителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

организации взятку в общей сумме 40 000 руб.

В дальнейшем, мужчина продолжил свою преступную деятельность и в период с сентября 2021 по март 2022 года, за аналогичные действия получил от представителя одной из организаций взятку в общей сумме 102 000 рублей. Также, в ходе следствия был выявлен факт получения обвиняемым в период с августа 2017 года по февраль 2022 года от представителя двух обществ взятки на общую сумму свыше 1 млн. рублей.

Обвиняемый полностью признал вину в совершенных преступлениях и в ходе допроса раскаялся в содеянном. В настоящее время обвиняемый и его защитники уведомлены об окончании следственных действий.

Преступления выявлены и расследование осуществлялось при оперативном сопровождении УФСБ и УМВД России по Орловской области.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1778609>